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7 in 10 Virginians  
Support Medical Aid in Dying 

AGE

GENDER

RELIGION
Source: The Wason Center for Civic 
Leadership at Christopher Newport 
University conducted this survey (n=701) 
via landline and cellphone between 
January 26 - February 15, 2022. 
*Responses have been rebased without 
“Don’t know/Refuse (vol.)” answers

 

77%

CATHOLIC
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OTHER 
CHRISTIANS

MEN

WOMEN

56%

PROTESTANT

Medical aid in dying, an option for mentally capable, terminally ill adults to 
peacefully end unbearable suffering, is supported by a wide majority of  
Virginians regardless of political affiliation, religion, age, race, location,  
population density, voters vs. non-voters, gender identity, education and income.

72%

69%
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REPUBLICANS

56%
DEMOCRATS

79%

18-24

92%

WHITE

74%

25-34

83%

BLACK/
AFRICAN 

AMERICAN

54%

35-44

67%

HISPANIC/
LATINO/A/X

72%

45-54

70%

55+

65%
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76%
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